

名师工作室动态

第四十一期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2023年5月19日

幼小工作室共学共研，助力机器人社团发展 ——记四川省中小学名校长曹华忠工作室和五通桥教育 名师余静工作室活动

机器人社团是幼小衔接特色项目之一。为了让教师、家长更加清晰地了解机器人社团在幼儿园和小学阶段不同的学习模式，2023年5月15日，四川省中小学名校长曹华忠工作室成员、五通桥教育名师余静工作室成员、五通桥区实验小学教育集团成员和五通桥区实验幼儿园机器人社团的家长代表参加了此次活动。实验幼儿园副园长温霞主持活动。



活动伊始，实验幼儿园园长余静致辞，热情欢迎与会嘉宾到来。



实验小学校长曹华忠就“家校协同、STEM课程、幼小衔接”三个方面发表了讲话。与会教师、家长受益匪浅。



紧接着，来自实验小学的优秀青年教师敖瑜彬就幼小如何衔接进行了《用心陪伴，静待花开》的专题讲座。敖老师为在座老师明确了幼小衔接教研方向，也为家长代表提供了切实可行的辅助建议，助力孩子幼小平稳过渡，为孩子更快更好地适应小学生活提供了坚实基础。





讲座结束后，大家来到大班教室，观摩孩子的园中日常。实验幼儿园教养主任程薪羽为参会人员作了详细的介绍。让参会人员对幼儿大班学习生活有了更加详细的了解，也为接下来幼小衔接教研实践活动提供了坚实基础。





参观结束，实验幼儿园副园长温霞带领大家移步多功能厅。实验幼儿园机器人社团学员代表和实验小学机器人社团学生代表为与会教师和家长们带来了一场“同课异构”的视觉和科技双重盛宴，让在场的老师和家长们无不竖起大拇指。也让老师和家长们对机器人社团在幼儿园和小学阶段的不同学习模式有了更加清晰的了解和规划。



本次幼小衔接活动，有幼小两个工作室专题引领、有机器人社团教师和学生的专业展示、有家长的积极支持和参与，让幼小衔接和家校合作得到了质的提升，既减少了家长对幼升小教育焦虑，也为今后园校幼小衔接工作指明了前进方向。

（来源：四川省中小学名校长曹华忠工作室）